

# “3岁女娃溺水成植物人”追踪—— 爱心人士纷纷解囊救助小雨凡

本报聊城3月16日讯(记者 焦守广)“加油,雨凡!”15日,本报报道了小雨凡不慎落入池塘成植物人一事,见报后引起了社会上爱心人士的广泛关注,不少人亲自到医院探望小雨凡,也有人自发为小雨凡组织募捐,截至记者发稿共收到4万余元的爱心款。

16日下午,在聊城市人民医院3楼儿科病房内,由于肺部感染,嗓子里有痰,病床上的小雨凡正在做雾化治疗,眼睛已经睁得挺大了,还能来回微微转动。突然小雨凡咳了一下,小雨凡的姥姥赶紧弯下腰用嘴对嘴吸出孩子咳出来的痰,并不断地呼唤着雨凡的名字。

病房里挤满了前来探望小雨凡的爱心市民,这些人大多是通过报纸和网络看到小雨凡的遭遇之后赶来的。来自阳谷的冯女士和另一个好朋友得知小雨凡的不幸遭遇后,下午驾车赶到医院来,每人给小雨凡捐了1000元。“我也是一名母亲,也有自己的孩子,

看到雨凡这个样子,我心里很难受。”冯女士表示,自己做这些算不了什么,重要的是孩子,希望孩子能继续接受治疗,争取早日恢复健康。

市民王先生中午看到小雨凡的消息后,下午特意带着女儿来到医院送钱,女儿还为小雨凡准备了洋娃娃礼物。王先生表示,钱不算多,这是他们一家人的一点心意,临走并未留下姓名和联系方式。

此外,也有不少人为了小雨凡组织募捐,3M投资理财的董女士发动同事朋友,在群里募集了2470块钱。在沙镇从事电脑生意的张先生昨天晚上临时组建了爱心QQ群,通过红包的形式募集了1750元爱心款,并送了过来。“只要孩子有希望,就必须治疗下去,我们会继续关注孩子的。”

小雨凡的家人将每一笔捐款都详细的记录下来,最后经过粗略统计,爱心捐款共计4万余元。记者采访了解到,当地民政部门也已经开始关注小雨凡的遭遇,17日将派工作人员到医院探访了解。



爱心市民带女儿探望小雨凡,送来洋娃娃玩具。

本报记者 焦守广 摄

受到社会上这么多爱心人士的帮助,小雨凡的姥姥高女士忍不住下跪感谢,高女士表示,自己不知道微信也不懂得上网,在此想通过报纸对帮助他们的人说声谢谢,“等孩子好了,我一一打

电话感谢,谢谢了!”

亲爱的读者朋友们,如果您想帮助小雨凡和这个不幸的家庭,为这个可怜的孩子献一份爱心,请联系雨凡的舅舅李先生,手机号(微信号)15563501556。

## 聊城汽车总站 部分线路调整

本报聊城3月16日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 吴萍)记者从聊城汽车总站获悉,因近期修路,部分线路调整,提醒旅客关注新线路,以免影响出行。

具体调整线路情况有,聊城至德州:因高唐以北到腰站修路,国道104高唐到腰站路段预计修到8月底,目前绕行,从高唐到夏津走高速,从夏津到恩城,德州班车第一站恩城站点。乘坐德州班车中途下车的旅客,可提前到聊城汽车总站服务台或售票处咨询,或拨打总台电话2928923详询咨询,提前安排行程计划。

此外,聊城汽车总站在柳园路金鼎商厦公交站牌附近开通便民服务点。为给旅客提供便捷化服务,让广大市民就近乘车,自3月16日起,总站安排工作人员在五星百货、金鼎购物中心、百货大楼等人员密集场所就阳谷线路进行组客(下县其他线路陆续开通)。乘车地点,柳园路与东昌路交叉路口以北路东公交站牌上车,车站人员与旅客零距离沟通,深入了解出行需求。

## 东阿县局多举措

### 强化党员干部廉洁自律

近日,东阿县局(营销部)多措并举,深入推进党风廉政建设活动,不断提高全体党员干部的政治、业务素质 and 廉政观念,收效良好。

责任追究不放松,抓好领导班子及成员反腐倡廉工作任务分解,落实“一把手”负总责、分管领导各负其责,层层抓落实。

定期组织党员干部学习《中国共产党廉洁自律准则》等规章制度,采用集中专题讲座、警示教育等方式转变工作作风,保持队伍纯洁。通过公开举报电话、设立举报箱、留言簿等形式,方便群众举报和投诉。对可能存在的廉政风险点逐个排查摸底,搭建内外结合的监督平台,杜绝违法违规现象的发生。(张延铮)